[bookmark: _GoBack]令和＠＠年＠月＠＠日　
株式会社　KRAFT工業
取締役　藤村　吉祥子様
杉並音響株式会社　　　
代表取締役　小田　和美
　
50周年記念祝賀パーティ開催のご案内
　
拝啓　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。日頃は当社製品の販売にご協力賜り，厚くお礼申し上げます。
　さて，弊社は@@@@年の創業以来、多くの皆様のご指導のもと順調に業績を伸ばしてまいりました。昨年はおかげさまで、鹿児島県に、10か所目の工場を建設するに至り、社員一同、団結をより深めながら、日々研鑽に努めております。
本年7月には、起業50年を迎えます。これを機会に、これまでわが社を支えていただいた企業様をお招きしての、50周年記念祝賀パーティを計画しております。
是非、御社にもご参加いただきたく、ご案内をさせていただきます。
　ご多用の折とは存じますが，是非ご出席のうえ、今後のわが社のあり方について忌憚のないご意見，ご要望を賜れば幸いです。
　まずはお礼かたがたご案内まで。
敬具　

記
１．開催日　　＠月＠＠日（日）午後５時～８時
２．会場　　ホテルニューオータニ（別紙案内図）
３．服装・持物　　特にございません。平服で、おいでください。

※　準備の都合がございますので，同封のはがきで，＠月＠＠日までにご出欠をお知らせください。
以上
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